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9od 18 - 80 ROKOV

PÔŽIČKY
od 400€ do 30 000€

INFOLINKA

0918 709 028
www.bestpozicka.sk
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499€
po celom

Slovensku

0910 681 892 www.zahradyzajo.sk

Strihania živých plotov
Úpravy záhrad a pozemkov
Tvarovania stromov a kríkov
Príprava nehnuteľnosti na predaj
Komplexné údržby záhrad a �riem
Zabezpečenie orezu a výrubu stromov
Odvoz odpadu možný po dohode na mieste
Kosenia udržiavaných a neudržiavaných plôch
Čistenie a revitalizácia zanedbaných záhrad a pozemkov

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.

pre vá� dom, záhradu,
pozemok a firmu

Záhrady Zajo

Pravý pomocník
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Predaj rastovej a znáškovej kŕm nej zmes i

Ponúka na predaj: (pri galante)

hydinárska farma topoLnica

Rozvoz zabezpečíme

0905 551 499 • 031/781 15 63 • www.hydinarskafarma.sk
Hydinárska farma Topoľnica
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8- 15- 20 týž. - Mládky rôznej farby
1 - 14 dňové  Landeské Húsatá

1 - 14 dňové  mulard kačice
1 - 14 dňové  mulard káčere
7 týž. - morky Big

1 - 14 dňové  brojlerové kačice
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Šamorín, Dunajská Streda, Malé Bla-
hovo, Čiližská Radvaň, Dolný Štál, Gab-
číkovo, Jahodná, Malé Dvorníky, Ohrady, 
Okoč, Opatovský Sokolec, Veľké Dvorní-
ky, Veľký Meder, Vrakúň, Baka, Baloň, 
Dunajský Klátov, Jurová, Kostolné Kra-
čany, Kráľovičove Kračany, Kútniky, Lúč 
na Ostrove, Medveďov, Povoda, Topoľ-
níky, Trhová Hradská, Trstená na Ostrove   
 
nepárny týždeň:
Báč, Blatná na Ostrove, Čenkovce, Holice, 
Horný Bar, Štvrtok na Ostrove, Trnávka, 
Veľká Paka, Zlaté Klasy, Malé Blahovo, 
Gabčíkovo, Horná Potôň, Kvetoslavov, 
Lehnice, Michal na Ostrove, Orechová 
Potôň, Rohovce, Šamorín, Veľké Bla-
hovo, Veľký Meder, Vydrany, Dunajská 
Streda  

dunajskostredsko@regionpress.sk

Redakcia: Trnavská 11
903 01 SENEC

Západné Slovensko

Stredné Slovensko

Východné Slovensko

DISTRIBÚCIA (34.320 domácností)

Bezplatný týždenník

EV 6237/24 

vydáva spoločnosť 

  
so sídlom Pekárska 7489/40A, 
917 01 Trnava, IČO: 36252417.

BV   97.240 BRATISLAVSKO východ
BZ  106.540 BRATISLAVSKO západ
DS  34.320 DUNAJSKOSTREDSKO
GA  34.390 GALANTSKO-ŠALIANSKO
HC  30.330 HLOHOVECKO-SEREĎSKO
KM  16.450 KOMÁRŇANSKO
LV  30.580 LEVICKO
MA  29.680 MALACKO
NR  54.170 NITRIANSKO
NZ  35.050 NOVOZÁMOCKO
PK  22.970 PEZINSKO
PN  41.870 PIEŠŤANSKO-NM-MY
SC  35.420 SENECKO
SE  36.750 SENICKO-SKALICKO
TO  41.930 TOPOĽČIANSKO-PE-BN
TN  60.750 TRENČIANSKO-DCA-IL
TT  49.930 TRNAVSKO
ZM  20.930 ZLATOMORAVSKO

BB    56.200 BANSKOBYSTRICKO-BR
KY  29.300 KYSUCKO-CA-KM
LI  37.270 LIPTOVSKO-LM-RK
LC    30.860 LUČENECKO-VK-PT
MT    38.570 MARTINSKO-TR
OR    34.980 ORAVSKO-DK-NO-TS
PB    33.590 POVAŽSKO-PB-PU
PD     40.150 PRIEVIDSKO
ZV    38.400 ZVOLENSKO-DT-KA
ZH  26.880 ŽIARSKO-ZC-BS
ZA  50.780 ŽILINSKO-BY

BJ  37.210 BARDEJOVSKO-SK-SP
GE  30.830 GEMERSKO - RV-RS-RA
HU  27.190 HUMENSKO-VT-SV-ML
KE  92.130 KOŠICKO
KS  24.900 KOŠICKO okolie
SL   12.940 ĽUBOVNIANSKO
MI  31.260 MICHALOVSKO-TV-SO
PP  41.520 POPRADSKO-KK
PO  49.940 PREŠOVSKO-SB
SN  32.540 SPIŠSKO-LE-GL

Vydavateľ nezodpovedá za obsah a 
pravdivosť inzerátov. Neprešlo jazy-
kovou úpravou.

Prosba o pomoc: Prosíme Vás, v prípa-
de, že viete o mieste, kam naše noviny 
nechodia, dajte nám, vedieť. Ďakujeme.

Ročník II, rok 2025

Chcete si
podať riadkový
inzerát?

Pošlite SMS na tel. č. 8866 
v tvare RP (medzera) DS 
(medzera) číslo rubriky 
(medzera) Text inzerátu.

Príklad:
RP DS 7 Predám hlboký 
modrý kočík. 0987 654 321

Inzerát bude po skontrolovaní spo-
platnený spätnou SMS, ktorú Vám 
vyúčtuje Váš mobilný operátor.
Cena spätnej SMS (vrátane DPH): 
•	 Text do 50 znakov 	  1 €
•	 Text do 100 znakov 	 2 €
•	 Text nad 100 znakov 	 3 €
Čísla rubrík:
1 – Auto-Moto
2 – Elektro, technika
3 – Domácnosť, nábytok
4 – Dom a záhrada
5 – Zverinec, drobnochov
6 – Hobby a šport
7 – Deťom
8 – Darujem
9 – Zoznámenie
0 – Rôzne

Komerčné inzerá�, pozvánky 
na akcie, ponuky zamestnania 
a reali� v riadkovej inzercii neu-
verejňujeme. V prípade záujmu                          
o zverejnenie tohto �pu inzerátu 
kontaktujte našich obchodníkov.
SMS je možné podať aj v novinách 
v iných regiónoch. V takom prípa-
de nahraďte písmena „DS“ v texte 
Vašej SMS kódom novín, ktorý náj-
dete v tiráži. 
(Službu platbamobilom.sk 
technicky zabezpečuje ELET s.r.o.)

Hoci ideálnym obdobím na sadenie 
ovocných stromov je október a za-
čiatok novembra, a potom druhou 
možnosťou je jarná výsadba v marci 
a začiatkom apríla, nevešajte hlavu, 
ak ste to náhodou nestihli.   V prípa-
de kontajnerových ovocných stro-
mov platí, že ich môžete vysádzať 
počas celého roka okrem zimy.

Akým stromom sa na Slovensku darí?
V našich podmienkach sa najčastej-

šie pestujú jablká, hrušky, marhule, 
slivky, broskyne či čerešne. V južnej-
ších oblastiach môžete byť aj o čosi od-
vážnejší a vysadiť si napríklad �govník.

Samoopelivý či cudzoopelivý?
Pri kúpe ovocných stromov si overte, 

či je drevina samoopelivá alebo cudzo-
opelivá. Aby ste sa dočkali úrody, treba 
v prípade cudzoopelivých stromov vy-
sadiť aspoň dve dreviny.

Ako postupovať pri výsadbe:

• nájdite stromom vhodné miesto - 
ovocné stromy obľubujú pôdu bohatú 
na živiny a dariť sa im bude na slneč-
nom mieste chránenom pred silným 
vetrom.
• vopred si naplánujte, kedy budete 
stromy sadiť a všetko si starostlivo na-
chystajte
• drevinu, ktorú plánujete vysádzať 
vložte aspoň hodinu pred sadením do 

nádoby s vodou
• pripravte si jamu určenú na výsadbu
• vložte strom do jamy a zasypte zemi-
nou
• zeminu okolo stromu poriadne utlačte 
či ušliapte
• strom poriadne zalejte vodou a pravi-
delne ho zavlažujte
• k stromu nezabudnite umiestniť opo-
ru, o ktorú ho pevne uviažte špagátom

Náš tip:
V zimnom období je vhodné chrá-

niť korene niektorých náchylnejších 
drevín – napríklad aj �govníka, pred 
prípadným vymrznutím tak, že ich po-
kryjete nástielkou z čečiny.

Vysádzame ovocné stromy

autor foto Hans pixabay

» ren

V púšti objavili V púšti objavili 

veľkorozmernú veľkorozmernú 
studňustudňu
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119€

SO SLNEČNÝM KLIPOM
DIOPTRICKÉ OKULIARE

AKCIA PLATÍ DO 30.4. PRI ZHOTOVENÍ KOMPLETNÝCH OKULIAROV A NA VYBRANÉ RÁMY A SKLADOVÉ SKLÁ.

MERANIE ZRAKU ZADARMO

KKKKKKKKKKOOOOOOOOOOOOOOORRRRRRRZZZZZZZZZZZZZZOOOOOOOOOO
BBBBBBBBBBBBBBBÉÉÉÉÉÉÉÉÉÉÉÉÉÉÉÉÉÉÉÉÉÉLLLLLLLLLLLLUUUUUU BBBBBBAAAAAAAARRRRRRRRRTTTTTTTTTTTTTÓÓÓÓÓÓÓÓKKKKKKKAAAAAAAAAAAAAAAAAAA 3333333333333000000000000000000000000000
DDDDDDDDDDUUUUUUUUNNNNNNNNNNNNNAAAAAAAAJJJJJJAAAAA SSSSSSSSSKKKKKKKKÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁ SSSSSSSTTTTTTTTTTRRRRRRRRRRRREEEEEEEEEEEEEEEEDDDDDDDDDDDDAAAAAAAAAAAA

KORZO
BÉLU BARTÓKA 30
DUNAJSKÁ STREDA

0947 955 0550947 955 055

OČNÁ OPTIKAOČNÁ OPTIKA

IBA DO
30.4.2025
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Milovníci horskej cyklistiky majú ďalší 
dôvod na radosť. V Rožňave pribudol 
nový Flow Trail s dĺžkou 2070 metrov 
a vertikálnym prevýšením 204 metrov, 
ktorý rozširuje možnosti športového 
vyžitia v Košickom kraji. Táto jedineč-
ná trasa prepája vrchol kopca Rákoš         
s jeho úpätím a nadväzuje na existu-
júcu sieť singletrailov v regióne. Tento 
projekt sa podarilo zrealizovať aj vďa-
ka podpore Košického samosprávneho 
kraja a jeho dotačného programu Terra 
Incognita. Súčasťou projektu bolo aj 
vybudovanie malého krátkeho trailu 
Baby Flow. Je určený pre tých najmen-
ších, ktorí s cyklistikou len začínajú.

Nový Flow Trail je zasadený do malebného 
dubového lesa v masíve nad Rožňavou a 
dokonale dopĺňa existujúcu ponuku trail 
centra MINE TRAILS. Trasa je navrhnutá 

tak, aby oslovila široké spektrum jazdcov 
– od rekreačných cyklistov, až po skúse-
ných jazdcov, pričom ponúka tri úrovne 
obtiažnosti. Súčasťou projektu bola aj tvor-
ba novej webovej stránky pre trail lokalitu 
MINE TRAILS, na ktorej návštevníci nájdu 
všetky potrebné informácie vrátane sekcie 
venovanej práve FLOW MINE TRAILu. Na 
zlepšenie orientácie v teréne boli aktuali-
zované mapové podklady a osadené nové 
informačné tabule na kľúčových miestach. 
Trasa je navyše značená aj v globálnej cyk-
listickej aplikácii TRAILFORKS, čo uľahčí 
plánovanie výletov a navigáciu v teréne. 

Flow Trail je voľne prístupný
Občianske združenie Feudall Racing 

Support je srdcom lokálnej cyklistickej ko-
munity a zohráva kľúčovú úlohu pri budo-
vaní a údržbe cyklistickej infraštruktúry v 
Rožňave a jej okolí. „Naša práca nekončí 
len pri výstavbe trailov, ale venujeme sa 
aj ich dlhodobej údržbe a bezpečnosti. V 
súčasnosti sa tu nachádza približne 20 
cyklochodníkov rôznych obtiažností pou-
žívaných aj pre bežcov a širokú verejnosť. 
Single traily sú dostupné spevnenými 
cestami priamo z rožňavského námestia 
a vytvárajú logické okruhy. Flow Trail je 
voľne prístupný všetkým jazdcom. Jazda a 
používanie trailu je na vlastnú zodpoved-
nosť, avšak dbáme na to, aby boli všetky 
dôležité informácie jasne označené na in-
fotabuliach – od mapových podkladov až 
po prístupové body pre záchranné zložky v 
prípade núdze,“ uviedol zástupca OZ Feu-
dall Racing Support, Gabriel Jánoši. 

Údržba trailov prebieha celoročne pro-
stredníctvom dobrovoľníckych brigád, 
vďaka čomu zostáva lokalita v skvelej kon-
dícii pre všetkých návštevníkov.

Štítnik, Ochtiná, Koceľovce, Plešivec

Zábava i objavovanie 
gotických kostolíkov
Košický kraj je bohatší o novú zá-
bavnú a zároveň edukatívnu hru 
pre rodiny s deťmi. V uplynulých 
dňoch tam otvorili nový projekt        
s názvom „Za kostolmi s virtuál-
nym štetcom“. V rámci mobilnej 
aplikácie Geofun, ktorá ponúka 
interaktívny spôsob spoznávania 
regiónu Gemer prostredníctvom 
geolokačných hier, vznikli štyri 
nové hry, ktoré zavedú malých aj 
veľkých návštevníkov ku gotickým 
kostolíkom. Hra kombinuje zábavu, 
vzdelávanie a objavovanie miest-
nych atrakcií. 

V projekte podporenom grantovým 
programom Terra Incognita vznik-
li štyri hry, ktoré umožňujú hráčom 
prostredníctvom smartfónu objavo-
vať známe gemerské gotické kostolí-
ky. Projekt vychádza z populárneho 
geocachingu, avšak táto aktivita je 
charakterovo akčnejšia a dobrodruž-
nejšia. Hráči plnia rôzne vedomostné 
a matematické úlohy, získavajú body 
a spoznávajú históriu a kultúru nav-
štívených miest. V aplikácii Geofun 
vznikli popri ďalších lokalitách z Ko-

šického kraja aj hry smerujúce práve    
k spomínaným gotickým kostolíkom 
na Gemeri, ktoré v roku 2022 získali 
značku Európske dedičstvo. 

Štítnik, Ochtiná, Koceľovce, Plešivec
V hrách sa objavia nielen štyri histo-

ricky významné kostolíky, ale aj osob-
nosti, ktoré odkazujú na umenie spo-
jené s kostolmi. Hráčom sa postupne 
prihovoria známe postavy z dejín toh-
to regiónu. V Štítniku, v hre s názvom 
Najväčšie odhalenie fresiek v Uhork-
sku, sprevádza návštevníkov reštaurá-
tor Gróh. V Ochtinej, v hre Freskovanie 

s trojicou, prevedie hráčov zákutiami 
kostola baník Hans. Stredoveké fresky 
a ich maľbu predstaví v Koceľovciach, 
v hre Bránou k talianskym freskám, 
maliar Dante a v Plešivci, v hre Fresky 
vďaka pánom veľkomožným, priblí-
ži históriu kostola významný palatín 

Ladislav Bubek. Každá postava, ktorá 
sa v hre vyskytuje, má priamu nadväz-
nosť na daný kostol a obec, v ktorej sa 
nachádza. 

Zábava pre celé rodiny
Nová hra umožní zábavné cestova-

nie a objavovanie sakrálnych pokla-
dov Gemera nielen jednotlivcom, ale 
aj rodinám s deťmi. „Keďže je hra pri-
pravená pre deti rôzneho veku, sprie-
vodcom po gemerských kostolíkoch 
sa im stane duch Kaško, predstaviteľ 
detského sveta Košického kraja - Hara-
vara. Som rada, že Gemer získal nový 
impulz pre návštevu aj najmenších tu-
ristov, ktorí sa vďaka hre veľa naučia 
o tomto historicky bohatom regióne 
jednoduchou a zábavnou formou,“ 
uviedla výkonná riaditeľka Košice 
Región Turizmus, Lenka Vargová Ju-
rková a spomenula tiež, že putovanie 
po gemerských kostolíkoch bude pre 
všetkých turistov pohodlné aj počas 
nadchádzajúcej letnej sezóny vďaka 
službe Mikrobusom po Gotickej ceste, 
ktorá bude k dispozícii od júna do sep-
tembra.

Zaujali ho úchvatné fresky
„Kostolíky na Gemeri ma ako tvor-

cu hier zaujali tým, že vďaka svojim 
úchvatným stredovekým freskám 
získali značku Európskeho dedičstva 
(European Heritage Label). Odhaľo-
vanie príbehov o tom, ako tieto fresky 
vznikali, prečo boli v ďalších rokoch 
zamaľované bielou farbou a kto sto-
jí za ich objavením, sa mi javilo ako 
veľmi zaujímavá téma pre geolokačné 
mobilné príbehy,“ uviedol autor hier 
Pavol Menšík a dodal, že pri ich tvorbe 
bolo najťažšie vytvoriť obsah príbehu 
hry tak, aby sa dal odohrať v oboch 
prípadoch - buď ak je kostol zatvorený 
a hráč sa nevie dostať dnu, alebo sa do 
kostola hráč vie dostať bez problémov. 
„Zároveň sme tak vytvorili možnosť 
nahliadnuť cez mobil do vnútra kos-
tola v prípade, že je nedostupný alebo 
prebieha reštaurovanie fresiek,“ dopl-
nil Pavol Menšík. 

» ren

Kostol Evanjelickej cirkvi A.V. v Štítniku.        zdroj foto Košice Región Turizmus                                               

Evanjelický kostol v Ochtinej.       zdroj foto Košice Región Turizmus                                           

Nový Mine Flow Trail v Rožňave. 
zdroj    foto Košice Región Turizmus

» ren

Nový Mine 
Flow Trail 
v Rožňave 

Evanjelický kostol v Ochtinej - interiér.           zdroj foto Košice Región Turizmus                                                  
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ODOLNÉ SKLENÍKY

Z POLYKARBONÁTU

499 €

ZADARMO4L HNOJIVA
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Prvá pomoc pri krvácaní
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Kolagén, ktorý si podmaňuje zdravie aj krásu naraz!
V posledných rokoch sa o kolagéne ho-

vorí stále častejšie. Celosvetové štúdie 
preukázali, že správne užívanie kolagénu 
pomáha pri súvislosti so starnutím a  po-
hybovými problémami. 

Kolagén je bielkovina, ktorú tvorí 
skladba 19 aminokyselín prospešných 
pre ľudský metabolizmus a jeho správne 
fungovanie. Tieto bielkoviny sú dôležitým 
stavebným prvkom. 

Ľudské telo si už od útleho veku dokáže 
kolagén vytvárať samo a však pribúdaním 
veku je tvorba tejto bielkoviny v našom 
tele stále slabšia a slabšia. Bolo preuká-
zané, že už pri dosiahnutí 18 roka života 
je vo väčšine prípadov tvorba vlastného 
kolagénu takmer nulová. Každý metabo-
lizmus si dokáže robiť zásoby kolagénu, 
ktoré sa však vstrebávajú u každého je-
dinca rôzne a podľa toho sa odvíja zásoba 
kolagénu a   s tým spojené vyživovanie po-
hybového aparátu a pokožky. V dnešnej 
dobe existujú formy kolagénu, ktoré si 
vieme načerpať užívaním rôznych výživo-
vých doplnkov s obsahom kolagénu. 

Rybí a hovädzí kolagén sú veľmi dôleži-
tým stavebným prvkom v oblasti zdravej 
kĺbovej výživy, podpory správneho fun-
govania pohybového aparátu, zdravej po-
kožky, krásnych vlasov a silných nechtov. 

Hovädzí kolagén tvoria 2 typy kolagénu 
a to I a II, tieto kolagény sú neoddeliteľnou 
súčasťou v raste, obnove a rekonvalescen-
cie kostí, šliach, väzov a kože. Pri dennom 

užívaní predpísaných dávok dostáva naše 
telo skrz hovädzí kolagén veľké množstvo 
aminokyselín potrebných na regeneráciu 
tkanív. Hovädzí kolagén je pomocníkom 
pri bolestiach kĺbov, po úrazoch,  problé-
moch s pohybovým aparátom, bolestiach 
a pri reumatických ťažkostiach. 

 
Rybí kolagén tvorí kolagén typu I, tento 

druh kolagénu obsahuje podobné množ-
stvo aminokyselín ako hovädzí kolagén 
a  však v  menšom množstve. Zdrojom 
hydrolizácie kolagénu z  rýb sú šupiny 
a  koža. Tento typ kolagénu je bohatý na 
aminokyselinu „hydroxyprolín“ , ktorá je 

základným prvkom pokožky, ciev a tkanív. 
Rybí kolagén má blahodárne účinky v boji 
proti vráskam, zvyšuje pružnosť a elastici-
tu pokožky a podporuje antioxidáciu orga-
nizmu. Pleti pomáha  udržiavať mladistvý 
vzhľad s potlačením známok starnutia.

Medika Expert priniesla na trh formu 
kolagénov, v ktorých sú obsiahnuté zlož-
ky v navýšených denných dávkach. Den-
ná dávka kolagénu forte 2 v 1 obsahuje až                     
6 800 mg kolagénu s pridaným vitamínom 
C. Denná dávka hovädzieho kolagénu for-
te obsahuje až 8 000 mg kolagénu s prida-
ným MSM Opti+.       text:Medika Expert

31,91 39,98



DS25-17 strana 6

9
1
-0
0
0
1Vám zmení život.

Váš domov, vaša sloboda

Spoločnosť Stannah má ideálne riešenie, 

s ktorým sa dostanete do každej časti 

svojho domu. Naše stoličkové výťahy 

ponúkajú bezpečie a istotu. Spoločnosť 

Stannah zmenila životy 99 % našich 

klientov. Zverte nám návrat pohodlia do 

vášho domova. 

Pre ŤZP občanov 
možnosť vybaviť na 
zakúpenie stoličkového 
výťahu peňažný 
príspevok od štátu.

0800 162 162

Zavolajte nám už dnes a získajte 

bezplatnú cenovú ponuku.

Zavolajte zadarmo www.stannah.sk

Darček vhodnote aždo 200,- €*

Ponuka

*Kampaň platí pre každú 
objednávku do 
16.05.2025, nie je 
retroaktívna ani 
kumulovateľná s inými 
ponukami alebo 
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